



里皮确实有气场。 本报记者 王鸿光 摄

瞧瞧里皮这身范儿

本报记者 胡建明

在广州享受了几天新奇的生活之后,64岁的马塞洛·里皮于23日下午,暂别了珠江畔的望江独栋别墅、私人游艇,乘坐着南航CZ3707飞抵了济南。这是他执教广州恒大队后,首次以主教练的身份率队出征客场。

在路上奔波了4个多小时后,里皮一行于当天晚上9点23分风尘仆仆地抵达他们下榻的一家五星级大酒店。没有专车接机,也没有专人陪同,广州恒大队的大巴车一停下,里皮提着一个深绿色的拉杆箱,第一个走了下来。身着有型有款的灰色西服,精神矍铄的里皮看起来一点儿也不像是一位已经64岁的老人。

当酒店的侍者主动走上前帮助里皮拿箱子时,里皮很绅士地拒绝了:“谢谢!谢谢!我自己可

以。”见到有记者在旁边拍照,里皮很主动地看了看镜头,并发出了会心的一笑,“谢谢大家!”走进酒店的大堂,里皮第一件事情就是拿出了房卡,问服务员如何才能最快地回到房间。在得到了满意的答复后,里皮快步走向电梯。他一边走一边问旁边的服务员:“明天的早餐在哪里吃?”“一楼西餐厅。”里皮很满意地朝着服务员竖起了大拇指:“谢谢!”

等里皮和他的助手们乘坐的电梯走了,剩下的队员们这才陆续进入了另外一部电梯。看得出来,队员们都很敬畏这位世界级名帅。上世纪90年代开始,里皮作为教练率领尤文图斯五次夺得意甲冠军;2006年,他更是带领意大利队赢得了阔别24年的世界杯冠军。这样的成绩,的确值得敬



本报记者胡建明(右)与里皮面对面。 王鸿光 摄

畏。里皮一向都以治军严格而著称。据了解,来到恒大后,里皮做的第一件事情是纠正了队员们日常生活的两个小习惯。一是午餐时间,二是赛后冲凉。恒大训练日午餐在13:00左右,不固定,前后浮动无明确标准,里皮要求今后必须精准于13:00,全队一同进餐不许缺席。而比赛结束后,恒大球员习惯于直接登上大巴,到了酒店再冲凉。但里皮要求,冲凉这个环节必须是赛后在球场更衣室内完成。球员不能带着汗水上大巴,也不能裸露着上身上下大巴,“比赛结束后,大家的身体可以疲惫,但精神不能有丝毫的懈怠。”

广州恒大一位队员私下说:“老头对细节要求挺严格的,这才刚刚开始呢。”

面对苦战 先别胆颤

25日鲁能主场迎战广州恒大,欲低谷自救

本报记者 胡建明

5月25日晚上,鲁能泰山队将主场迎战广州恒大队,与往常一样,广州恒大还是提前两天抵达了济南。5月23日晚上,在新帅里皮的率领下,广州恒大一行30多人气势汹汹地抵达了济南。这一次,他们面对的是曾经辉煌过的鲁能泰山队。

恒大带来全部主力

之前曾经有消息说,因为要考虑5月30日主场与东京FC队的亚冠淘汰赛,广州恒大会派出二队出征济南。事实并非如此。5月23日晚上9点多,在新帅里皮的带领下,广州恒大队的孔卡、克莱奥、郑智、孙祥等主力球员以及主力替补全都来到了济南,“能来的都来了,家里一个都没有留”。

据了解,里皮之所以把所有主力都带到了济南,一方面是因为亚冠淘汰赛30日才开打,而且恒大又是主场,在时间还比较充

裕的情况下,他们不会为了备战亚冠比赛而放弃中超联赛;第二,里皮要通过与鲁能的比赛,进一步考察恒大球员,加快与球队的磨合,“里皮越能早点了解球队,球队就越能从亚冠比赛中获利。”

此番出征济南,广州恒大的目标就是全力争胜。虽然说广州恒大现在排在积分榜榜首,而且还领先排名第二位的北京国安队4分,但他们丝毫不敢放松对联赛冠军的追求。在花重金引进了里皮之后,夺取中超联赛冠军,已经成为了恒大的硬性指标。

鲁能期待低谷自救

面对来势汹汹的对手,鲁能泰山队上上下下都做好了力拼对手的准备,一位队员在接受采访时说:“恒大的确是很强大,但不管怎么样,这场比赛还是要打。大家不要以为我们和对手没的拼,可足球是圆的,一切皆有可能。”

鲁能在打完的10场比赛中只获得了10分,在积分榜上名列倒数第二。所有人都知道,从球队的人员配置看,这并不是鲁能真实实力的体现。这支球队之所以沦落至此,与主教练滕卡特赛季初对中超认识不足有着很大的关系。还有一点比较关键的

是,在遇到困难的时候,滕卡特迟迟找不到一个很好的解决办法,这也直接导致了鲁能泰山队的战绩直线下滑。

随着球队的现状越来越差,鲁能内部已经开始展开了自救活动,与广州恒大一战,就被很多人认为是重新证明自己的好时候,“如果能赢了对手,不管是年轻队员还是老队员,都能重新找回自信心。不管怎么说,这场比赛肯定是要死拼对手,即便是赢不了他们,也不会让他们觉得鲁能好对付。”上赛季,鲁能泰山队主场与恒大战成了0:0。

火爆球市为鲁粤加油

对于齐鲁球迷来说,鲁能主场迎战广州恒大,绝对是一场不可错过的焦点大战。毕竟,不是谁都能随随便便近距离接触到世界级名帅“银狐”里皮。据记者了解,截至23日下午,本场比赛已经售出15000张球票,其中票面价格为30元的球票已经全部售罄。

本场比赛,鲁能依旧采用上一场比赛用过的围巾状超大球票。根据赛季初制定的售票原则,本场比赛部分区域的球票票价有

所上涨,其中,11区和13区的球票都由50元上涨为60元,而12区的球票由80元上涨至100元。其他区域的球票票价维持不变。

本周五晚上7时30分,本场比赛就将在山东省体育中心打响,据推测,届时将会有2万多名球迷到现场为双方球员加油助威。一位球迷23日下午非常兴奋地对记者说:“鲁能球迷还是比较幸运的,里皮来了不久,我们就能在主场看到他,如果鲁能能再战胜恒大,那就太给力了!”

鲁能三将 入选国家队

本报记者 李志刚

5月23日,中国足协正式公布了新一届国家集训队的球员名单。这份名单共包括26名球员,泰山队有三名球员入围,他们是蒿俊闵、郑铮和耿晓锋,其中耿晓锋是首次入选国家队。本次国家队集训将自5月28日开始,6月9日结束,在此期间,中国队将与西班牙国家队、越南国家队进行热身比赛。

国足主帅卡马乔钦点的26人名单具体如下:广州恒大孙祥、郑智、冯潇霆、张琳芃、秦升、赵旭日、郜林;北京国安于洋、王晓龙;江苏舜天刘建业;山东鲁能耿晓锋、郑铮、蒿俊闵;青岛中能刘健;贵州人和张烈、于海;上海申花冯仁亮;大连实德吕鹏;河南建业曾诚、赵鹏、张力;大连阿尔滨于大宝;广州富力唐淼、许博、张远;葡萄牙贝拉马尔张呈栋。此前高洪波极为信任的李玮锋、杜威等人均没有出现在这份名单之中,卡马乔召入包括耿晓锋在内的多名新人,有分析人士认为这表明卡马乔今后将更注重培养年轻球员,为鲁能的未来打基础,那些老将重新入选国家队的机会已经不多,“毕竟近几年中国国家队没有大赛任务,卡马乔正好用这个机会完成球员的新老交替工作,从入选球员名单上来看,卡马乔的调整工作将从后防线开始做起。”

中国足协要求球员于5月28日前往北京报到,随后的几天中国队将在北京先农坛体育运动技术学校进行训练,然后飞往西班牙准备客场挑战西班牙国家队的比赛。考虑到广州恒大将于5月30日在亚冠联赛中对阵东京FC,中国足协特许恒大的几名国脚留在队中参加亚冠,比赛结束后直接于5月31日飞赴西班牙与中国队大部会合。中国队与西班牙国家队的热身比赛将于西班牙当地时间6月3日晚上、北京时间6月4日凌晨进行。